



Huntington Library 一日遊

2021年11月4日，金風玉露秋葉黃的好日子里，華人聯誼會與書畫同源會聯合舉辦了Huntington Library流芳園的一日旅遊。這是近兩年來，第一次舉辦的室外大型活動。也是華聯成立以來最多會員參加的一次旅遊。旅遊領隊為楊平飛代理會長和佟秉亞代理會長。團長由樊惠萍和廖林權擔任。邀請了肖迪玉、吳淑蓉、趙穎、趙先罔、毛靜芬、劉瑪玲、李家奉、牟香伶、陶宏明、楊在安、謝萌等11位任組長。共有110位團員。

上午八時三十分，團友們陸續集中。在組長分發了消毒水和N95口罩後，分乘兩輛豪華巴士啟程出發。

十時許抵達目的地。在一個寬敞的草地上，110位會員迎着溫暖的陽光，展開了華人聯誼會和書畫同源會兩幅橫額，留下了歡樂的全家福合照。

浩浩蕩蕩的隊伍，給流芳園帶來了洋洋喜氣。佔地12英畝的流芳園，水榭樓台，曲院長廊，小橋流水，粉牆黛瓦，七亭五橋環湖傍水而建。園內梅蘭竹菊，春桃夏荷，花香四溢，故名“流芳園”。對着細膩精緻，咫尺造乾坤的美景，相機手機，長槍短炮，紛紛出動。紅男綠女，鮮艷奪目。單人照、雙人照、群照、小組照。只聽見呼朋喚友的喜悅聲，互相搞笑的歡樂聲。太湖石下，玉帶橋前，寓意齋等重要打卡點，居然要排隊等候。人頭涌涌、熙熙攘攘、不亦樂乎！

歡樂的團友們，嘻嘻哈哈地走向日本庭園里。被有100年歷史的木拱橋和簡單幽雅的日式庭院，深深地吸引着。大家或坐或站或斜躺或摩肩搭腰，留下歡樂的瞬間。

隨著歡聲笑語，參觀溫室植物世界后，就去飽覽了有4000個品種的玫瑰園。有的團友欣賞了寓意齋的書法后，匆忙趕往三家珍寶館。館藏琳瑯滿目。歷史悠久價值連城的書、畫、工藝、陶瓷、雕塑、文化等收藏品和古董，令大家嘖嘖稱贊！

最後，不少團友走進了熱帶植物園。形態各異的植株，形狀特殊的物種，令人大開眼界。

短短的五個小時，很快就過去了。許多團友的手機，基本不是處於無電停機就是出現紅燈警示——電力不足。下午三時多，疲倦又不捨的110位旅遊人登上旅遊大巴，按計劃五時左右回到Laguna Woods的家。

日動星移，百花又開，歲月靜好，感恩同樂！這次旅遊的成功，在於：

一、強大的號召力。旅遊廣告才發佈，一天半就滿額，追加了名額，又即時爆滿。至今仍有會員在登記排隊。說明會員對旅遊接觸大自然的熱情。

二、強大的組織力。整個操作包括籌備團隊和現場服務團隊。籌備初期，廖林權負責策劃聯絡。與書畫同源會的謝萌副會長千方百計解決免費入園票和大字橫額。左秋蓮、吳淑蓉、范

傑負責報名收支票。特別是左秋蓮秘書，廢寢忘食，日夜收集名單，審核支票，增減人名。個別團友報名時用英文，交支票時用中文。几個人反復核對，一直查到深夜一時多才找到原因。

服務團隊在旅遊當天，全員投入。黃婉華、蔡貞慧首先上旅遊大巴消毒清潔，派發飲用水。楊平飛、佟秉亞、謝萌、秦光信分立車門，扶持團友上下車。樊惠萍和廖林權配合導游，負責車上的講解和余興節目。

三.強大的領導力。

兩會的負責人高度重視這次旅遊。楊平飛、佟秉亞、廖林權、謝萌等多次商量討論。加強管理，細密分工。人人有責。華聯理事會為感謝會員的不離不棄的恩情，決定送出禮券給參加首次活動的旅遊者。

受邀參加管理的 11 位組長，盡忠職守，勤勤懇懇，無怨無悔地為大家奉獻愛心。為活動的成功立下功勞！

四，強大的推動力。

會員是會務發展的主力 and 動力。對兩會活動給予真誠和熱情的支持。

眾會員對華聯和書畫同源會 11 月份的活動、12 月 4 日的舞台演出及書畫影藝的展覽充滿期望。希望舉辦更多的好節目！

旅遊順利平安結束了。感謝不離不棄的會員們！感謝各團隊的愛心義工們！感謝支持我們的朋友們！

下次活動等著您！

廖林權撰 11-4-2021